


 
ВІДГУК 

на ОПП «Екологія та біоекономіка» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю Е2 «Екологія» 

галузі знань Е «Природничі науки, математика і статистика» 

 

Компанія «ЕКО-Консалтинг», яка здійснює консалтингову, аналітичну та експертну 

діяльність у галузі охорони довкілля, екологічного аудиту, оцінки впливу на навколишнє 

середовище та розробки екологічної документації, із задоволенням ознайомилася з проєктом 

освітньо-професійної програми «Екологія та біоекономіка», запропонованої 

Західноукраїнським національним університетом. 

Маємо відзначити актуальність запропонованої програми у контексті новітніх викликів 

у сфері сталого розвитку, дотримання екологічного законодавства, зростаючих вимог до 

промислових підприємств і муніципалітетів з боку регуляторних органів, а також очікувань 

міжнародних партнерів. 

Поєднання екологічного та біоекономічного підходів у підготовці фахівців є 

надзвичайно важливим і відповідає сучасним глобальним тенденціям переходу до 

ресурсоефективного, циркулярного та низьковуглецевого розвитку. Унікальність програми 

полягає у зосередженні на таких компетентностях, як екологічна інженерія, екологічні 

інновації, техноекологія, системна оцінка якості довкілля, а також розробка і впровадження 

проєктів з рециклінгу та екологізації виробництва. 

Програмні результати навчання чітко відповідають запитам екологічного ринку праці, 

зокрема здатність випускників: самостійно проводити комплексні екологічні оцінки та аудит; 

розробляти технічну документацію з охорони довкілля; впроваджувати рішення у сфері 

управління відходами та альтернативної енергетики; здійснювати аналітичну підтримку для 

отримання дозволів та проходження процедур ОВД; проводити взаємодію з органами влади, 

громадськістю, міжнародними проєктами в частині екологічної відповідності. 

Від імені дирекції компанії вважаємо, що така програма здатна забезпечити підготовку 

висококваліфікованих кадрів для потреб екологічного бізнесу, громадського сектору, 

місцевого самоврядування та індустріальних підприємств. 

Рекомендуємо продовжити розвиток програми з урахуванням міжнародної 

сертифікації, залучення представників бізнесу до практичного компоненту навчання, а також 

сприяти академічній мобільності студентів. Програма є прикладом синергії наукового підходу 

та практичної орієнтації, що створює надійне підґрунтя для майбутньої професійної діяльності 

випускників у сфері «зеленої» трансформації економіки. 

 



 






